

## СОВЕЩАНИЕ СЕКРЕТАРЕЙ РАЙКОМОВ И ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ РАЙСПОЛКОМОВ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

6—7 января состоялось совещание секретарей райкомов партии и председателей райисполкомов Новосибирской области. Совещание обсудило вопрос об итогах избирательной кампании в Верховный Совет СССР и вопросы подготовки к весенней посевной кампании. В обсуждении второго вопроса приняли участие директора МТС.

По вопросу об итогах избирательной кампании с большим ярким докладом выступил секретарь областного комитета ВКП(б) тов. И. И. Алексеев.

В прениях по докладу тов. Алексеева выступило 18 человек. Работники районов рассказывали о величайшем политическом подъеме в массах трудящихся, о всенародном восторге и ликовании, вызванном блестящей победой сталинского блока коммунистов и беспартийных на выборах Верховного Совета Союза ССР.

Все товарищи рассказывали о богатейшем опыте агитационно-пропагандистской и организационной работы, накопленном партийными организациями, о невиданном росте новых кадров партийных и непартийных большевиков-агитаторов.

Однако некоторые руководители районных партийных и советских организаций на совещании вынуждены были признать, что они не сумели сразу же, на другой день после выборов в Верховный Совет Союза ССР, закрепить огромные успехи политической работы в массах, не сумели преключить величайший политический подъем трудящихся на выполнение и перевыполнение производственных планов и всех обязательств перед государством.

Эти товарищи после выборов в Верховный Совет Союза ССР допустили вредную передышку, ослали агитационно-массовую работу среди трудящихся, закрыли агитпункты и потеряли значительную часть агитаторов.

\*\*\*  
7 января на совещании секретарей райкомов и председателей райисполкомов, с участием директоров МТС, обсуждены вопросы подготовки к весенней посевной кампании.

С докладом о ходе подготовки к севу выступил заведующий сельхозотде-

лом обкома ВКП(б) тов. Зайцев.

Многочисленные выступления работников районов и директоров МТС в прениях по докладу т. Зайцева показали резкое отставание районов и МТС в подготовке к весеннему севу.

В районах Кисульском, Асиновском и Северном колхозы засыпали меньше одной трети семян.

Руководители районов и колхозов, которые не ссылаются на "объективные причины", а по-большевистски организуют массы колхозников, рабочих МТС и совхозов на отличную подготовку к севу, во-время засыпают семена и обеспечивают в срок высококачественный ремонт тракторов.

Только расхлябанностью руководителей районов и колхозов, отсутствием революционной большевистской бдительности можно объяснить как отставание в засыпке семян, так и отставание и вредительскую практику в ремонте тракторов в некоторых МТС и совхозах области.

Решительно все работники районов, выступавшие в прениях по докладу тов. Зайцева, отмечали позорную вредительскую практику в руководстве сельским хозяйством области со стороны облзо и его управлений.

Бюрократизм, доходящий до циничной издевки над руководителями районов, вредительские приказы и распоряжения, укрывательство засылка врагов в районы, засоренность аппарата, преступная обезличка — все это имеется в облзо.

Зав. облзо Мачульский не борется за оздоровление и укрепление аппарата облзо, не перестраивает его работу. В результате облзо продолжает вредительскую практику в руководстве районами, проводившуюся подлыми врагами народа Шварцем, Вольфрамом и другими.

Критику работы облзо, исходившую от участников совещания, Мачульский в своем выступлении пытался всячески смазать и прикрыть позорную работу облзо.

Выступивший в прениях по докладу т. Зайцева секретарь обкома ВКП(б) тов. Лобов подверг резкой критике руководителей районов и МТС, отстающих в подготовке к севу, а также позорную работу облзо и

## По-боевому подготовимся к первой весне третьей пятилетки

День открытия первой сессии Верховного Совета СССР — 12 января наш колхоз встречает усиленной подготовкой к весеннему севу. Требующееся количество семян пшеницы и овса колхоз засыпал полностью. Сейчас специально выделено звено в количестве 6 человек. Они ежедневно в две смены работают на очистке семян.

Для удобрения почвы колхоз вывез 150 волов на возвоза. Вывозка навоза про-

должается.

Колхозники взяли на себя обязательство на основе широкого развертывания социалистического соревнования очистку семенного фонда, ремонт сельскохозяйственного инвентаря и сбруи закончить к 25 января, чтобы в первых числах февраля провести первый пробный выезд.

Председатель колхоза "Первое мая" Позегун.

## Готовимся к весеннему севу

7 января наш колхоз "Просвещенец" полностью закончил обмолот хлебов. Сейчас все силы переключаем на подготовку к весеннему севу. Производим ремонт сельскохозяйственного инвентаря, сбруи, засыпаем и триеруем семена.

На 8 января больше половины семенной пшеницы

уже протриеровано. К 15 января колхоз полностью закончит очистку семян. Ремонт сельхозинвентаря будет закончен не позднее 30 января.

С 15 января колхоз приступает к распределению доходов по трудодням.

Бригадир Зайцев.

## Хорошо подготовить семена к весеннему севу

Положение с подготовкой семян к весеннему севу попрежнему остается совершенно неудовлетворительным. В ряде краев и областей семифонды в колхозах к 1 января полностью еще не были засыпаны. В целом по Союзу в колхозные семифонды к 1 января было засыпано лишь 61 миллион 276 тысяч центнеров семян — 86 процентов плана.

Плохо развернута очист-

ка семян. К 1 января через триеры пропущено только 26 процентов пшеницы, ячменя и овса, засыпанных в семифонды. Бесперебойная двухсменная работа зерноочистительных машин не организована.

Ответственнейшая задача всех местных организаций образцово выполнить постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) о подготовке к весеннему севу.

(ТАСС).

## Семенной фонд под угрозой гибели

В колхозе имени Степана Разина, Карагайлинского сельсовета, семена засыпаны в неотремонтированный амбар. В стенах и крыше амбара щели.

Во время снегопада снег попадает на семена и они начинают портиться. Прав-

ление колхоза не принимает никаких мер к сохранению семенного фонда.

Гораздо надо немедленно проверить, в каком состоянии находятся семена и виновных привлечь к ответственности.

Бабин.

## По Советской стране

◆ Угольная промышленность Советского Союза обогатилась новой гигантской шахтой. Правительственной комиссией принятая шахта № 5 треста "Несветайантрацит" проектной мощностью в 1 миллион 150 тысяч тонн угля в год. Шахта № 5 — одна из крупнейших в Донбассе.

его руководителя Мачульского.

С большой заключительной речью 7 января на совещании выступил первый секретарь обкома ВКП(б) тов. Алексеев.

◆ Научно-исследовательский институт железнодорожного транспорта разработал мельницу — установку для дробления каменного угля в пылевидное топливо на самом паровозе. Перевод локомотивов на пылевидное топливо сокращает расход угля до 20 процентов. В топках паровозов с большим успехом смогут сжигаться тощие низко-кальцийные угли.

◆ 1 миллион 300 тысяч рублей денежного дохода получил в 1937 году колхоз "Первый шаг к коммунизму", Севского района,

## Переходящее знамя шахтоуправления закрепим на участке

На шахте № 1—2 8 января состоялся митинг. На митинге за хорошую работу было вручено красное переходящее знамя шахтоуправления коллективу участка № 3.

27 декабря рабочие, инженерно-технические работники участка № 3 брали на себя обязательства в первый месяц третьей сталинской пятилетки дать высокие производственные показатели. Эти обязательства коллектив выполняет. В течение 7 дней января месяца, работая на подготовительных работах, добились выполнения на 155 процентов суточного задания по участку в целом, дав 20 погонных метров ухода, что составляет 40 процентов месячного плана.

В своих выступлениях на митинге рабочие и инженерно-технические работники заявили:

— За хорошие показатели по уходу мы получаем красное переходящее знамя. Еще лучшей работой закрепим знамя на участке. К концу месяца добьемся вскрытия всей восточной группы пластов, которые лимитируют добычу всей шахты в 1938 году.

Тишкевич.

## 235 процентов за смену

Болторез центральных мастерских треста "Кагановичуголь" т. Мишурина Мария Васильевна 8 января, работая на нарезке гаек вручную, за 7 рабочих часов выполнила дневную норму на 235 процентов.

Александров.

Орловской области. Колхозникам выдано на каждый трудодень по 10 рублей. Семья колхозника тов. Баландина, выработавшая 1300 трудодней, получила 13 тысяч рублей.

◆ Институт литературы Академии наук СССР готовляет к печати 4 тома "Истории русской литературы" и 3 тома "Истории западных литератур", а также новые научные издания полных собраний сочинений русских классиков.

◆ 28 новых школ будет построено в этом году в Ленинграде.

# В Народном Комиссариате Тяжелой Промышленности

## Об организации в шахтах стахановской работы и увеличении количества циклов в угольной промышленности

МОСКВА, 5 января. (ТАСС).

Народный комиссар тяжелой промышленности товарищ Каганович Л. М. издал с одобрения ЦК ВКП(б) и правительства директиву начальнику Донбассугля и управляющим трестами Донбасса, начальнику Кузбассугля и управляющим трестами Кузбасса, управляющим угольными шахтами всех остальных бассейнов, заведующим угольными шахтами об организации в шахтах стахановской работы и увеличении количества циклов в угольной промышленности.

Директива указывает, что, несмотря на то, что после слета стахановцев угольного Донбасса в октябре 1937 года многие угольные шахты начали работать лучше, количество стахановцев, выполняющих норму на 200—300 процентов, увеличилось в Донбассе почти вдвое—с 15 тысяч до 28 тысяч, проверка показала, что многие хозяйственники и инженеры еще не выполнили постановления Пленума ЦК ВКП(б) (декабрь 1935 года) о стахановском движении и не стали подлинными организаторами массового стахановского движения.

Наряду с некоторыми хозяйственниками, которые развернули работы по стахановскому движению по-большевистски, многие хозяйствственные руководители и инженеры до сих пор еще полностью не осознали, что организация стахановского движения—их важнейшая и основная работа, а не только дело партийных и профсоюзных организаций.

Хозяйственные руководители не опирались еще на производственные акции стахановцев в деле борьбы с недостатками и прорехами производства, используемыми врагами для своей подлой работы, а дело ликвидации последствий вредительства троцкистско-бухаринских агентов японо-немецкого и польского фашизма до сих пор ведется еще неудовлетворительно.

На ряде шахт, при наличии большого количества индивидуально хорошо работающих стахановцев—забойщиков, крепильщиков и других рабочих, результаты работы всей шахты в целом по добыче угля остаются невысокими, а ряд шахт не выполняет даже производственной программы, чем срывается выполнение плана добычи в целом по Донбассу, Кузбассу, Под-

московному и другим угольным бассейнам.

Это происходит потому, что весь комплект работ по циклу (зарубка, бурение, отбойка, навалка, крепление, откатка, прохождение штреков, ремонт механизмов) не организован как единое слаженное целое.

Более того, некоторые заведующие шахтами, инженеры и техники увлекаются организацией работы отдельных рекордсменов в ущерб организации стахановской работы бригад или смен, забывая при этом, что решающим условием серебряного хозяйственного успеха является организация массового стахановского движения, обеспечение каждого стахановцу и ударнику необходимых условий стахановской работы и возможности перевыполнять норму.

Для этого, указывается в директиве, заведующий и главный инженер шахты, а также начальник участка должны правильно организовать труд шахтеров, обеспечить его рабочее место исправным механизмом и материалами, всячески внедрять разделение труда, в частности между забойщиком и крепильщиком и в самом процессе крепления, чтобы обеспечить в результате этого увеличение количества циклов врубовой машины и молотковых забоев, т. е. увеличение числа оборотов врубовой машины (от начала одной зарубки до начала второй зарубки). Для того, чтобы врубовая машина сделала больше циклов (оборотов), подрубленный врубовой машиной уголь должен быть своевременно произведены бурильные работы, отпалка, переноска конвейеров, отбойка и навалка угля на конвейер навалоотбойщиками, своевременное крепление лавы, а в лавах с бутовыми штреками—подбутовка, подача вагонеток под лаву и откатка их к стволу. В особенности должно быть выполнено решающее условие для скорейшего продвижения лавы вперед—своевременное прохождение штреков на меньше 40 метров в месяц с тем, чтобы проходка штрека опережала выработку лавы не менее чем на 30 метров.

Наиболее ценным в опыте стахановского движения последних месяцев в угольных шахтах является опыт тех участков, которые обеспечили комплектность работы и увеличение циклов. В Донбассе имеется уже ряд участков, добив-

шихся получения одного—полтора циклов в сутки, т. е. 30 и 45 циклов в месяц против достигнутых по Донбассу в среднем за декабрь 17,5 цикла.

Особенного внимания заслуживает опыт участка № 2 шахты № 6 имени Кирова треста Кировуголь (начальник Гвоздырьев) и участка № 3 шахты имени Сталина треста "Снежнянантрацит".

В то время, как в большинстве шахт машина проводит одну зарубку в смену и ждет, пока в последующих двух сменах будет убран уголь и произведены все необходимые операции по выдаче угля, и лишь во второй день начинает снова зарубку, на указанных двух участках график разработан и осуществлен таким образом, что все операции совмещены во времени, врубовая машина начинает зарубать до прихода основной бригады навалоотбойщиков, бурение и отпалка, а затем и выдача угля начинаются, когда зарублена только часть лавы. При этом на участке № 2 шахты имени Кирова бурение производится даже впереди врубомашины.

Таким образом, нижняя половина конвейерной установки начинает работать, не дожидаясь, пока врубовая машина доходит до верхнего куска. По мере того, как машина доходит до верхнего куска, вслед за зарубкой убирается отвал, и врубовая машина по свободной дороге спускается вниз к началу забоя, где за это время навалоотбойщики уже успевают убрать уголь, и машина начинает новую зарубку. В это время навалоотбойщики продолжают в верхней части лавы свою работу по выдаче угля, постепенно наращивая решетки. Одновременно по мере выемки угля проводятся работы по креплению лавы.

На этих участках обеспечивается аккуратная явка людей, крепкая трудовая дисциплина, знание каждым рабочим своего места работы. В результате лава участка № 2 шахты № 6 имени Кирова длиной в 80 метров, дававшая в течение нескольких месяцев полтора цикла в сутки, т. е. 45 циклов в месяц, в течение последней декады достигла 3—4 циклов в день, а в последние дни—5 циклов в сутки. При этом на участке обеспечено было ежемесячное прохождение штрека в размере 65—70 метров за счет применения рационализаторских мероприятий (длинные трехметровые буры, подстилка же-

лезных листов под породу и др.). На работах по прохождению штреков осуществляется индивидуальная сдельщина.

По шахте имени Сталина треста "Снежнянантрацит" на участке № 3 в лаве длиной в 320 метров при такой же системе работы достигли одного цикла в день. Особого внимания заслуживает опыт создания на этом участке в каждой смене единой добывочной бригады, в которую включены все рабочие, связанные непосредственно с зарубкой, бурением, отпалкой, навалоотбойкой и погрузкой угля, т. е. основными процессами, из которых складывается цикл.

На обоих участках достигнута слаженность и дисциплинированность в работе, обеспечиваются своевременный ремонт и хороший уход за машинами. В результате на обоих этих участках рабочие стахановцы перевыполняют нормы, все рабочие получают прогрессивную оплату труда. План добычи как участком № 2 шахты имени Кирова, так и участком № 3 шахты имени Сталина систематически перевыполняется.

Таким образом, решающим для выполнения планов добычи угля являются правильная организация дела и увеличение количества циклов в месяц. А это зависит от хозяйственных руководителей-организаторов. Хозяйственные руководители—указываются в директиве—должны вести не только производственно-хозяйственную работу, но и активно участвовать в массовой политической работе, по сплочению всех стахановцев, перевыполняющих нормы, всемерно увеличивая ряды стахановцев и ударников.

При этом нельзя допускать спортсменского увеличения отдельными высокими рекордами. Поощряя отдельных выдающихся рабочих, таких как Мартыненко и другие, обеспечивающих высокие показатели производительности труда стахановским разделением труда, нельзя допустить при этом фальшивого подхода, записывая результаты, достигнутые на основе разделения труда группой рабочих, только на одного из них. Необходимо правдиво показывать, что высокие результаты достигнуты всей группой рабочих именно на основе применения стахановского метода разделения труда.

Исходя из всего этого, нарком обязал начальника Донбассугля, управляющих трестами Донбасса, началь-

ника Кузбассугля, управляющих трестами Кузбасса и управляющих трестами всех остальных бассейнов, заведующих шахтами организовать добычу угля на участках в лавах, на основе применения практики непрерывной работы врубовой машины и совмещения во времени всех операций по добыче угля и создания единых сменных добывочных бригад по примеру участка № 2 шахты имени Кирова треста Кировуголь и участка № 3 шахты имени товарища Сталина "Снежнянантрацит".

Нарком указал, что переводить новые участки на эту систему работы лав надо организованно, начать применение единых добывочных бригад не сразу во всех лавах, а в одной лаве в шахте. Перевод на единую бригаду должен быть тщательно подготовлен и соответствующим образом разъяснен рабочим. В дополнение к участкам, уже добившимся двух и более циклов в сутки, на каждой шахте заведующий шахтой, совместно с управляющим трестом, после обсуждения на производственном активе хозяйственников, инженеров и стахановцев, выделяют участок один или более—для перевода на указанную систему работы. Нарком предложил к 15 января, после утверждения Донбассуглем, сообщить список выделенных участков Главугля для доклада наркому.

Начальнику Донбассугля, управляющим трестами Донбассугля, начальнику Кузбассугля и управляющим трестами Кузбасса, управляющим трестами других бассейнов предложено совместно с партийными и профсоюзными организациями практически руководить соревнованием между участками внутри шахты, между шахтами внутри треста и между трестами, важнейшим показателем которого является увеличение количества циклов.

Донбассуголь, Кузбассуголь и угольные тресты должны добиться в январе увеличения количества циклов не менее установленной средней нормы для бассейна и трестов в целом.

Для Донбасса эта норма установлена для машинных лав в 21 цикл при средней длине лавы в 110 метров и продвижении лавы в 320 гонговых метрах, для молотковых уступов в 40 циклов при средней длине уступа в 20 метров и продвижении в 36 метров. По

(Окончание на 3-й стр.)



# ЧТО ПРОИСХОДИТ В РУМЫНИИ

В последних числах декабря румынское правительство, возглавлявшееся Татареску (партия либеральной буржуазии), подало в отставку. К власти пришло новое правительство, возглавляемое руководителем национал-христианской фашистской партии Гога. (По сведениям иностранной печати, национал-христианская партия образовалась в 1935 году на деньги, полученные от фашистской Германии).

Каковы итоги хозяйственного в стране правительства Татареску? Мировой экономический кризис привел население Румынии к величайшему обнищанию.

Всей своей тяжестью кризис обрушился на рабочий класс и крестьянство Румынии. Достаточно сказать, что доходы населения, в результате кризиса, упали больше чем вдвое. В то же время налоги доведены до чудовищной цифры—44 миллиарда лей.

Заработная плата рабочих с 1929 года по 1936 год сократилась в химической промышленности на 85,8 процента, в кожевенной—на 59,4 и т. д. Рабочий день составляет 12, 14 и даже 16 часов.

В исключительно тяжелом положении находится также румынское крестьянство. 70 процентов крестьян страдает от безземелья и малоземелья. Около трети крестьянских хозяйств совсем не имеет скота. Особенно в тяжелом состоянии находится население оккупированной Бессарабии.

Такая политика правительства не могла не вызвать возмущения румынского народа. Ответом на это возмущение явился бешеный полицейский террор, поход против демократических элементов, осадное положение и жесточайшая цензура в стране.

Народ требовал демократического правительства. Однако во время выборов не удалось сплотить полностью всех сторонников демократии. Наиболее крупная демократическая партия национал-царонистов, в силу предательского поведения ее вождей, не обединилась с другими демократическими партиями, а пошла на соглашение с фашистской группировкой „железная гвардия“. Измена руководителей национал-царонистовой партии привела к расстройству рядов сторонников демократии во время выборов, чем и воспользовались фашистские группировки, ныне стоящие у власти.

Таким образом, румынским избирателям, рассчи-

тывавшим, что после провала на выборах правительства Татареску к власти придет демократическое правительство, вопреки их ясно выраженной воле, навязано фашистское правительство. Партия, стоящая за спиной этого правительства, получила на выборах всего лишь 9,7 процента голосов.

Уже с первых дней пребывания у власти фашистское правительство Гога начало поход против демократии. Оно закрыло ряд демократических газет, решило распустить парламент и создать фашистские штурмовые отряды.

В области внешней политики правительство, обещая на словах поддерживать тесный союз с Малой Антаной и Францией, на самом деле взяло курс на сближение с Германией и Италией. Уже сдан, например, крупный заказ на машины и оборудование в Германию. Отправляются тысячи „туристов“ в Италию. В ближайшее время предстоит поездка германского министра Геринга и германского дипломата Риббентропа в столицу Румынии—Бухарест.

Приход к власти в Румынии фашистского правительства Гога вызвал огромное возмущение и беспокойство во всех демократических кругах страны. Всеобщая неуверенность в завтрашнем дне привела к тому, что цены на товары за несколько дней выросли на 30 процентов. Румынская валюта стала быстро падать в цене, из сберегательных касс и банков вкладчики успели получить обратно свои вклады.

Большое беспокойство проявляют также за границей. Чехословацкая печать отмечает, что новое правительство представляет для Малой Антанты серьезную угрозу. Следуя по пути сближения с фашистской Германией и Италией, это правительство целиком включится в лагерь агрессоров. Не менее сильную тревогу высказывают во Франции. (Как известно, Франция вложила огромные средства в румынские вооружения).

Приход к власти фашистского правительства в Румынии показывает, что существующий в стране экономический и политический кризис не только не сократился, но, наоборот, примет еще более острые формы.

## Весь китайский народ поднимается на борьбу с захватчиками

**Ханькоу, 6 января.** С разных концов страны поступают сведения о самомobilизации китайского населения на оборону страны. В авангарде этого движения идет молодежь. В ряде провинций создаются массовые антияпонские добровольческие отряды молодежи для партизанской войны.

В провинции Гуандун (Южный Китай) отряды обороны создаются почти во всех уездах. Правительство раздало населению большое количество винтовок. Из добровольческих отрядов населения создается особая армия.

(ТАСС).

## ЗВЕРСТВА ЯПОНСКОЙ ВОЕНЩИНЫ В КИТАЕ

Японская военщина, захватывая города и селения Китая, проявляет исключительные зверства по отношению к китайскому населению.

Так, во время кратковременного пребывания японцев в Ханчжоу (столица провинции Чжецзян) японцы устроили кровавую расправу с оставшимся в городе мирным, беззащитным населением. Японские солдаты убивали всех, кто не успел спрятаться. В течение трех дней японцы грабили магазины, здания китайских университетов и школ.

Нагло хозяйственная в Шанхае, японцы приступили к поголовному истреблению китайцев, живущих в одном из китайских районов города—Наньдао. Во многих домах после отхода главных китайских сил оставались отдельные группы китайских солдат из „отрядов смерти“. Не сумев вышибить китайских храбрецов из укрепленных домов, японцы начали поджигать здания. Весь Наньдао—в пламени. Пожары охватили все кварталы района, превратившегося в развалины.

(ТАСС).

## Ожесточенные бои под Теруэлем

Под Теруэлем продолжаются ожесточенные бои. 6 января фашисты, при поддержке танков и авиации, предприняли несколько атак на республиканские позиции. Республиканцы отразили все атаки, не уступив ни пяди своей территории. В районе селения Конкунд (северо-западнее Теруэля) республиканцы захватили 2 фашистских

танка. Юго-западнее Теруэля, в районе селения Музла де Теруэль, инициатива военных действий перешла в руки республиканских войск, которые заняли несколько фашистских позиций.

Во время воздушного боя 6 января республиканцы сбили два фашистских самолета.

(ТАСС).

## Острая жилищная нужда в Польше

Польская печать бьет тревогу по поводу непрерывно растущей ужасной жилищной нужды в городах Польши. В стране насчитывается 300 тысяч бездомных. Они состоят, главным образом, из городской бедноты, истощенной кризисом, из безработных, безземельных крестьян, кустарей и т. п.

Бездомные ются в полуразрушенных заводах и покинутых фабричных зданиях, в амбарам, сараях, конюшнях.

20 процентов квартир, состоящих из одной комнаты (таких квартир в Польше насчитывается около 50 процентов), занимают по 6 и больше жильцов.

(ТАСС).

## ДОБЫЧА УГЛЯ ЗА 8 ЯНВАРЯ

ШАХТЫ	План	Факт.	Процент выполн.	Производ. труда	Основные штрафы и квершлаги		
					План.	Факт.	Проц. выполн.
Шахта № 1—2	1790	1702	95	1,8	—	—	—
Шахта № 3	1527	1702	111,4	2,81	—	4,4	—
Шахта № 4—10	2150	2225	103,4	2,73	—	14,7	—
Шахта № 5	1368	1396	102,1	2,93	—	5,80	—
<b>Всего по тресту</b>	<b>6838</b>	<b>7025</b>	<b>102,8</b>	<b>2,48</b>	<b>—</b>	<b>24,9</b>	<b>—</b>
Механизиров.	5158	5048	—				
Марки „К“	634	356	—				
Отгружено	9486	6066	63,9				

Гор. Киселевск, Новосибирской области. Типография „В бой за уголь“

## Воздушная экспедиция к дрейфующим судам

В районе к северу от Новосибирских островов дрейфуют (движутся) в кругообразном направлении три ледокольных парохода—„Садко“, „Седов“ и „Малыгин“, вмерзшие 23 октября 1937 года в лед полярного бассейна. За время дрейфа суда прошли около тысячи километров по ломаной линии.

Дрейф имеет исключительный научный интерес. Однако для проведения научных работ и наблюдений за вмерзшими в лед кораблями полного состава команд, находящихся сейчас на трех судах, не требуется. Поэтому Главное управление Северного морского пути решило снять с дрейфующих кораблей значительную часть находящихся на них людей.

Для этой цели подготавливается воздушная экспедиция к дрейфующим судам в составе трех—четырех моторных самолетов, летавших на Северный полюс, и одного вспомогательного самолета. Командиром летного отряда назначен Герой Советского Союза т. Молоков.

Подготовка самолетов к вылету на Север должна быть закончена не позднее 10 февраля.

(ТАСС).

## ПОПРАВКА

В № 4 газеты „В бой за уголь“ от 8 января в статье „Вражеские действия в колхозе имени Ворошилова“ допущена опечатка.

Первое предложение последнего абзаца следует читать: „Все эти факты говорят за то, что в колхозе нет борьбы за ликвидацию последствий вредительства“.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

11 января в центральном клубе угольщиков состоится лекция на тему: „О литературной деятельности Некрасова Н. А.“.

Лекцию читает т. Попов В. И.

Начало в 7 часов вечера. По окончании лекции—концерт.

Дирекция клуба.

Врио редактора  
С. А. КОЛЕСНИКОВ

Киселевский районный комитет союза угольщиков

принимает заявки от рабочих, стахановцев, инженерно-технических работников на получение путевок в Бердский физиотерапевтический институт на 1938 г. Стоимость одной путевки—850 руб. Желающие приобрести путевки могут подать заявление в районный союз угольщиков не позднее 15 января с. г.

Председатель райкома союза угольщиков ВОРОНОВ.

Заказ № 49. Тираж 4057